YpPOK MaTeMaTUKN
B 3 Knacce







pTEM yBMOEN Ha Yacax Bpem4a 10:10, koraa
Ha4vyanca mynstdunobm. Mynestpunem gnunca
POBHO 15 MUHYT. Kakoe BpeMs nokasbiBanu
Yyacbl B TOT MOMEHT, Korga Mynstunbm




YpOKu B LLIKOSE CO 2 CMEHbI HAYNMHAKTCS B
13.00. Ha ckonbKo MUHYT ono3gan y4eHuK?
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Ha 10 MUHYT
Ha 20 MUHYT

Ha 15 MuHYT




Ypokn Ha4umHatoTca B 8.00, y4eHUKY 40 LLKOMb
naTn 10 MUHYT, BO CKOJIbKO eMY HY>KHO BbIUTH,
| i@ 3BOHKA?





































[lomMmallHee 3agaHue

NaHHbIMU







Mpnaymau 3apgayvy ¢ M30bITOYHLIMMU
AAHHbIMU

rpy3oBbl JierKkoBbl BCero
e e

SEPee 45 17 32

Ha
CTOSHKe 10




Hangn nsobIToOYHbIE
.anHble peLln 3a.qatly

CHEXWHOK, 17 rony6b|x CHEXWUHOK U
10 wapos.
CKONMbKO CHEXXWUHOK Bblpe3an

13+17=30(c.)




NMpnaymau 3apgavy c
N30bITOYHbIMU AAHHbLIMU
OJ151 NepBOKMIAaCCHUKOB

B npegenax 10
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NMpnaymau 3apgavy c
N30bITOYHbIMU AAHHbLIMU

AJ1A BTOPOKJITIACCHUKOB
B npeagenax 20




NMpnaymau 3apgavy c
N30bITOYHbIMU AAHHLIMW
ONs TPeTbeK/1aCCHUKOB

B npegenax 100




CamMooLueHKa







